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Проблемні питання щодо існування офшорних юрисдикцій та 

офшорного бізнесу перебувають під постійною увагою міжнародного 

співробітництва і правлячого кола країн, що є донорами офшорів. 

Через офшори проходять більше половини світових грошових потоків, 

вони контролюють приблизно 20% загальної вартості всесвітнього 

багатства, а також в них розміщено 22% зовнішніх банківських 

активів. 

Майже половина світового руху капіталів у прямій та 

позитивній формі на початку XXI ст. проходила через офшорні 

компанії. В той же час поширення в бізнесі спеціальних правових 

режимів оподаткування призводить до необхідності формування чіткої 

позиції щодо цього явища з різним рівнем соціально-економічного 

розвитку. 

В діяльності офшорного бізнесу присутній, як позитивний, так 

і негативний вплив на розвиток світової економіки. По-перше, 

використання офшорів надає можливість планувати бізнес, його 

фінансову та організаційну структуру, що законно дає змогу не 

переплачувати податки та максимізувати прибутки. По-друге, 

відбувається значне відмивання «брудних» грошей та злочинне 

використання офшорів. 

Як свідчить сучасна світова практика, офшорні схеми все 

частіше стали спиратися не тільки на угоди купівлі-продажу, а й на 

лізингові, комісійні, трастові, страхові й інші договірно-правові форми 

здійснення складних комерційних операцій. 

В цілому слід сказати, що фактором успіху для розвитку 

міжнародного бізнесу за допомогою офшорної діяльності повинні 

стати вигода, яку отримує як країна-експортер капіталу, так і країна, у 

якій розміщено офшорні юрисдикції, і це можна досягти тільки 

завдяки політичної гнучкості цих країн, готовності іти на компроміс; 

співробітництву з міжнародними організаціями; реформам 

національного законодавства у бік досягнення більшої прозорості 

офшорного секторавикористання доходів від реєстрації офшорних 

компаній для розвитку інших галузей народного господарства цих 

держав. 


